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 3. gyakorlat, 2010/09/27�29 Számelmélet1NKongruen
iák, lineáris diofantikus egyenlet, lnko16. Bizonyítsuk be a 3-mal, 9-
el, 4-gyel, 125-tel és 11-gyel való oszthatósági szabályokat.Általánosítsuk ezeket más alapú számrendszerekre.17. Képezzük az 1234567 szám (tízes számrendszerbeli) számjegyeinek az összegét, majd azígy kapott szám számjegyeinek az összegét stb., amíg egyjegy¶ számhoz nem jutunk.Mi lesz a végeredmény?18. Lássuk be: (a) 57 | 7n+2 + 82n+1; (b) 37 | 3n+1 · 72n+1 + 24n+4 · 172n.19. Melyek igazak?a) a ≡ b (mod k), a ≡ b (mod n) =⇒ a ≡ b (mod kn).b) a ≡ b (mod k), a ≡ b (mod n) =⇒ a ≡ b (mod [k, n]).
) a 6≡ b (mod k), c 6≡ d (mod k) =⇒ a + c 6≡ b + d (mod k).d) a 6≡ b (mod k), b 6≡ c (mod k) =⇒ a 6≡ c (mod k).e) a ≡ b (mod k) =⇒ a ≡ b (mod 5k).f) a ≡ b (mod 5k) =⇒ a ≡ b (mod k).g) a ≡ b (mod k), c ≡ d (mod n) =⇒ a + c ≡ b + d (mod k + n).h) a ≡ b (mod k), c ≡ d (mod n) =⇒ a + c ≡ b + d (mod (k, n)).i) a2 ≡ b2 (mod k) =⇒ a ≡ b vagy a ≡ −b (mod k).20. Igaz-e, hogy n | a2 + b2 ⇒ n | a2, ha n értéke (a) 3; (b) 5; (
) 4; (d) 8?21. Tegyük fel, hogy három köbszám összege osztható 7-tel. Mutassuk meg, hogy ekkor aszorzatuk is osztható 7-tel.22. Egy szigeten (mutá
ió következtében) 33- és 19-fej¶ sárkányok élnek. Hányféleképpenfordulhat el®, hogy összesen 10000 (t¶zokádó) fejük van? Adjunk is meg olyan esetet,amikor mindkét fajtából legalább 100 példány található.23. Adjunk meg olyan 2010-nél nagyobb egészt, amelynek a 18-szorosát 7-es számrend-szerben felírva az utolsó jegy 4, az utolsó el®tti jegy pedig 6.
∗24. Létezik-e 1000 darab olyan (nem feltétlenül egybevágó) ko
ka, amelyekb®l (hézagmen-tesen és mindegyiket egyszer felhasználva) összerakható egy nagyobb ko
ka?25. Mennyi (a) (12345678, 123456); (b) (315 − 1, 39 − 1)?26. Van-e olyan n, amelyre a (a) 2n + 1

5n + 3
; (b) 4n2 + 11

6n2 + 13
tört egyszer¶síthet®?


